

强化党建引领 推动各项工作高质量发展

方桥召开纪念建党98周年暨专题学习会开启新征程

本报讯(通讯员 竺盛涌 沈源 陈泽霖)“下半年,方桥街道将立足新起点,强化党建引领,按照‘立潮头、走在前’的要求,在实践中进行主题教育,在实践中检验主题教育成效,解放思想,汇聚力量,上下同欲,创新实干,推动各项工作迈上新台阶,为建成产业发展优、人居环境美、乡风民风正、社会秩序好的新方桥而努力奋斗!”日前,方桥街道党委书记江雪明在街道召开的纪念建党98周年暨“不忘初心、牢记使命”专题学习会上作以上表示。

方桥街道全体班子成员、机关全体党员干部、各村(社)党支部书记及党员代表、两新党组织党务工作者以及受表彰的先进个人和先进集体代表参加大会。全体与会人员肃然起立,面对鲜红党旗,重温入党誓词,牢记初心使命,永葆共产党员本色。

大会表扬了方桥街道获得市、区两级“两优一先”优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织荣誉称号的个人和单位。浙江奥迪斯丹科技有限公司党支部书记寇金玉获得宁波市优秀党务工作者荣誉称号,宁波艾维洁具有限公司企管部经理翁亚君获得区优秀党务工作者荣誉称号,下陈村党支部书记马天龙、上三村党支部书记方和平、街道党建工作办公室副主任兼组织员夏正申、横里埭村妇联主席李杏飞获得区优秀共产党员荣誉称号,双马村党支部、后江村党支部



部、盛家村党支部、浙江奥迪斯丹科技有限公司党支部、宁波艾维洁具有限公司党支部获得区先进基层党组织荣誉称号。大会还对街道综治办马锋见义勇为的先进事迹予以通报表扬,授予马锋见街道见义勇为先个人荣誉称号。受表扬的优秀党员、党务工作者代表作了交流发言。

大会号召街道全体党员干部以先进为榜样,心系群众、不怕困难、敢于担当,时时刻刻把人民群众利益放在第一位,以忘我的精神投身到工作中去,奋力推动街道各项工作高质量发展,助力奉化“三年大变样”目标顺利完成。

江雪明在大会上强调,街道全体党员干部要从党的98年光辉历程中汲取

力量,从总书记的思想中吸收营养,筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵,深刻领会“不忘初心、牢记使命”的时代要求,始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,勇于担当、甘于奉献,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感,带领群众创造更加幸福美好的生活。上半年,街道紧紧围绕市委“六争攻坚”、区委“五大攻坚战”主线,加油干、抓紧干、同心干,产业经济稳步提升,农业农村健康发展,征迁工作全速推进,社会治理有效加强,城镇面貌显著改观。下半年,街道将认真谋划“不忘初心、牢记使命”主题教育,制定实施方案和计划安排,教育引导党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,使党员干

部切实带头成为维护核心、知行合一、攻坚克难、执政为民的表率;牢固树立中心工作意识,全面加快征迁推进,各征迁指挥部党员干部靠前指挥,充分发挥“临时支部”作用,全体征迁干部要做最贴近群众、最贴近阵地、最贴近战斗的排头兵,实现工作进度表跑赢时间表,全力保障重点项目建设;大力开展镇区环境卫生专项整治,强化街道辖区内道路沿线、公交站周边、农贸市场周边等重点、难点区域的环境卫生管理工作,全面通过国卫复审,不断提升市容环境;全面落实“关键小事”,以建立分类投放、分类收集、分类运输、分类处置的垃圾分类全过程管理体系为目标,实现垃圾分类处置全覆盖;全面推进社会治理,加大矛盾纠纷和信访化解力度,提升安全生产管控和应急处置能力,持续推进“三治融合”,有效构建“平安方桥”。在讲话中,江雪明就如何当好村支书、如何建设好村级班子提出了希望和要求。

大会上,区农业农村局正局级调研员王荣定还受邀以“诚实做人,踏实办事,做一个合格的基层干部”为主题为全体与会人员上党课。他勉励基层干部要有敬畏之心、平常之心、慈悲之心,过好用人关、亲情关、财务关,勇于开拓,奋发有为,尽心竭力为群众办实事,一心一意、踏踏实实干事创业,为建设新方桥贡献力量。

图为街道党员干部在重温入党誓词。

街道总工会第一届委员会选举产生

本报讯(通讯员 成皿)日前,方桥街道总工会第一次代表大会召开,来自街道各行各业基层工会的近70名工会代表参加了大会。

大会分别采用差额无记名投票、等额无记名投票的办法选举产生了方桥街道总工会第一届委员会、第一届经费审查委员会。在方桥街道总工会第一届委员会和经费审查委员会第一次会议上,选举产生了方桥街道总工会主席、副主席、经费审查委员会主任,周乐扬当选为街道总工会主席;协商提名产生了街道总工会第一届女职工委委员、主任。

街道妇联第一届执委会选举产生

本报讯(通讯员 竹林)7月11日下午,方桥街道第一次妇女代表大会召开,来自方桥街道各行各业的50名妇女代表参加了大会。大会采用无记名差额选举办法,选举产生了方桥街道妇女联合会第一届执行委员会。在方桥街道妇联第一届执行委员会第一次会议上,盛蕾当选方桥街道妇联第一届执委会主席。

慰问困难党员



今年“七一”前后,方桥街道各级党组织广泛开展慰问困难党员、重温入党誓词、上党课、党员互评互评等活动。图为慰问困难党员活动现场。 通讯员 竺盛涌

一个支部 一个堡垒 方桥街道基层党组织“群英谱”

通讯员 竺盛涌

方桥无疑是一方开发热土。今年初新街道成立后,全街道上下正凝心聚力打造奉化“加速南融合”的桥头堡。在方桥大开发大建设和经济社会发展各项事业发展中,一批党建争强工作成效显著的先进基层党组织充分发挥了战斗堡垒作用,使全街道汇聚形成贯彻新发展理念、推动高质量发展的强大力量。

后江村党支部:

软硬件健全规范 作风为民务实

后江村党支部是市五星级党支部,各项软硬件健全规范,作风为民务实,党建工作扎实。该党支部坚持“三治融合”,制定经全体村民讨论通过、内容详实的村规民约,村集体经济项目的立项、集体资产的发包和租赁、确定村干部误工报酬、征迁政策处理等事项都要经过“五议两公开”。在汇诚路建设中,该村涉及土地征收。为确定政策处理方案,村党支部广泛听取党员群众意见并提出建议,召集村两委会班子商议,然后经村民小组长会议和党员大会审议,最后交由村民代表会议决定,并公开方案内容和实施结果,接受群众监督。

该党支部将党建工作和中心工作相融合,积极发挥引领作用。在今年上半年大棚房整治工作中,该村有2个农庄和1个厂房需要拆除。为此,党支部积极配合街道干部做好相关工作,召集村两委会班子成员研商,分头上门做工作,不厌其烦地向当事人讲清形势和政策。鉴于农庄拆除后当事人父母一时无处住宿的问题,村干部将自己的房屋提供给他们居住,村里还为厂房当事人安排了一个临时办公室。村党支部耐心细致、温情暖心的工作方式,使整治工作得以顺利推进。

由于党支部凝聚力强,村里的党员宗旨意识也很强,平时积极参加村里的环境卫生整治和绿化村庄义务活动,在村里的公共建设中带头出钱出力,并通过发动乡贤、村民赞助等渠道,村里修建凉亭、安装路灯等项目,村集体未支出一分钱。

方桥村党支部:

党员队伍凝聚力强 服务发展有成效

方桥村党支部党员队伍凝聚力强,服务发展有成效,打造了村洁景美、和谐安定的市级文明村,前不久获得了市五星级党支部称号。

该党支部重视党员队伍建设,严格落实“三会一课”制度,搞好村两委



会班子团结,凝聚全村党员干部的强大正能量。

建立党员联系群众制度和党员志愿服务队。村里每位党员联系服务10户村民,定期上门,宣传和政府各项政策,倾听群众意见建议,解决群众实际困难,架起了党群连心桥。党员志愿服务队开展各种为民服务活动,帮扶弱势村民,每位党员包干了每条街、每条巷的环境卫生管理工作。

该党支部以改善村民居住条件为目标,选优配强党员专干班子,推动实施农房改造工程,一期项目计划新建农房110套,总投资3480万元,目前已完工两幢计70套,面积9200平方米,分配给了拆迁户和老龄青年无房户;另一幢计40套,面积4500平方米,已完成桩基工程。同时,结合古镇旅游开发,二期农房改造项目也在积极谋划中,届时全村村民都将住上新房,告别砖混、木结构等老旧住房。为进一步提升人居环境,村里还积极推动实施总长1100米长的柏油路及其两侧的绿化项目。

双马村党支部:

强基础顾大局 有担当有作为

双马村党支部在村里的各项工作中充分发挥核心作用,提升村民生活品质,建设和谐文明村风,推动征迁工作提速,展现了敢于担当、奋发进取、苦干实干、积极作为的精神风貌,近日获得了区先进基层党组织荣誉称号。

该党支部抓实党组织生活,深入开展“两学一做”活动,以使每位党员体现党的先进性和纯洁性,并不断为党组织注入新鲜“血液”,近年来发展35周岁以下青年党员6名,基本上都是大学毕业生。针对地处南庄区域金茂项目核心区,该村面临拆迁的实际情况,该党支部顾大局聚人心,统一村两委思想并达成共识,挑起拆迁的重任,发挥党员干部

先锋作用,走街串巷,一户户、一次次与村民沟通交流,阐明各项政策,获得村民们的拥护和支持。在不到两个月的时间里,全部248户拆迁户入户测绘评估工作完成,同时还一个月时间里完成600多亩土地的征用。

在由周边10个村组成的区域党建联合体中,该党支部发挥龙头作用,每个月召集联合体各村书记开一次协调会,交流各村发展思路、举措,研商如何解决各村面临的困难等,为区域项目推进、共同发展等起到促进作用。

横里埭村党总支:

宗旨意识强 服务群众有举措

横里埭村党总支下辖三个支部,坚持把服务群众作为党建工作的基本落脚点。在集体经济收入有限的情况下,想方设法筹集资金,在丁家埭自然村建成占地约500平方米的综合用房,结束了该自然村无婚丧喜事场所的历史;在横里埭自然村建成贯通同山河河岸长600米、宽6米的水泥路,绿化、路灯同步建设完成,成为村里亮丽的一景;在莫家自然村完成450米主干道水泥路浇筑工程,便利了村民出行;还完成280米的环村北路、2处共计1000米的停车场、全村主干道亮化以及横里埭自然村综合用房重建等工程。

该村还打造美观、醒目的墙绘,弘扬中华民族优秀传统文化和社会主义核心价值观,成为村民家门口涵养文明素质的活教材,并吸引游人驻足观赏、留影。该村是市文明村,实现了矛盾不上交、纠纷不出村,村民零上访。在完成宁南、中交项目征地及市重点工程寸水库移民安置等工作中,村党总支受到了上级部门的赞许、表彰,先进事迹还被新闻媒体报道。

奥迪斯丹党支部:

和谐共创 合作共赢

浙江奥迪斯丹科技有限公司是一家民营企业,公司党支部致力打造企业和员工“和谐共创、合作共赢”的“和合双共”党建品牌,被评为浙江省“小而美”党建的示范样本。

该公司党支部实行党组织书记与行政班子成员“双向进入、交叉任职”工作制及党组织书记党建工作责任制,建立完善党支部委员会、党企联席会议规则和决策程序,建立形成以政工干部为骨干、行政领导为主体、党员职工参与的各方联动党建工作体系,采取党企领导双岗双责双考核,党建与技术开发、生产营销、管理服务等业务工作同步考核、同步奖惩;以党员责任区、党员先锋岗、技能竞赛、党员创业承诺等为载体,把企业发展目标有效转化为企业的生产力,并把人才培养成党员,把党员培养成骨干,使核心团队全部为党员;坚持以人为本,把企业与员工利益结合在一起,不断增强企业的吸引力和凝聚力;发挥党在思想与文化建设中的优良传统,以党建文化引领企业以及群团组织打造“家文化”和“创文化”,形成了党建工作与企业发展同频共振、党建工作与群团组织同步推进的良好态势,企业生产经营快速发展。

艾维洁具党支部:

坚持党的领导 促进企业和谐发展

作为一家民营企业,宁波艾维洁具有限公司坚持党的领导,发挥党支部战斗堡垒作用,促进企业和谐发展,使企业在复杂、严峻的大环境中依然保持着稳健发展的势头,获得了市和谐企业创建先进单位、市和谐企业及社会责任企业等荣誉称号。

该公司党支部抓好学习和培训,把党的思想建设优势转化为保障企业和谐发展的政治引领力;通过讲座、宣传栏、员工大会、党企联席会等形式宣讲党关于企业和谐发展的路线、方针、政策,使企业和谐发展成为上下一致追求的共同理念;围绕生产经营积极参与企业管理,每月对现场安全、5S管理进行巡查、跟踪;就企业可持续发展,引导广大党员在产品创新和加强管理方面发挥先锋模范作用;开展“奉献在一线”和“党员先锋示范岗”主题实践活动,激励广大党员为完成企业生产经营各阶段目标而奋发努力。同时推动企业培育先进文化,实施职工代表大会制度、实行党务公开,建立职工董事、监事制度以及工资集体协商机制,设立帮助职工纾困的慈善爱心基金,使党的群众工作优势转化为促进企业发展的强大动力。

图为方桥发展效果图。

龙潭墩村党支部书记补选大会举行

本报讯(通讯员 竺盛涌)“如果我当选,在今后的工作中,团结团结的力量,坚持以民为本,为民解困,为民服务,认真履行职责,做到公正、公平、不谋私利,抵制各种腐败作风,以身作则,廉洁为公,接受人民群众的监督。”日前,方桥街道龙潭墩村党支部书记补选大会举行,候选人马信芳如是竞职承诺。

村里28名党员参加了此次补选大会。大会经民主表决的方式,先后通过了正式候选人名单、选举办法草案、监票人名单、计票人名单,然后由正式候选人发表竞职承诺演讲。接着,大会通过无记名投票的方式选举产生村党支部书记,马信芳以27票高票当选。

据介绍,原龙潭墩村党支部书记由街道干部兼任,为加强基层党组织带头人队伍建设,在街道党工委的统一部署下,龙潭墩村党支部书记补选启动。此次大会前,全村党员和村民代表通过民主投票的形式推荐产生了党支部书记候选人初步人选,经上级党组织审查考察后批复,确定党支部书记候选人预备人选。

街道党工委副书记任宏、组织委员吴文豪、网格员区指导组长吕定煌、纪工委干部陈茂云到会指导,街道党工委组织员夏正申主持大会。

新闻集锦

方桥街道征兵工作会议召开

本报讯(通讯员 竺盛涌)7月1日,方桥街道征兵工作会议召开,街道武装部部长吕定煌对街道2019年征兵工作作出全面部署,来自各村(社)的25名民兵连长出席会议。

街道退休干部党支部成立

本报讯(通讯员 汪碧静)近日,方桥街道退休干部党支部成立大会召开,选举产生了第一届支部委员会,郭建国当选书记。

方桥企业向安图县贫困学子捐款

本报讯(通讯员 竺盛涌)7月4日,方桥街道辖区内的浙江奥迪斯丹科技有限公司党支部、宁波广恒混凝土有限公司向“牵手成长”吉林延边建档立卡贫困户子女分别捐款3000元。方桥街道党工委向捐赠单位颁发荣誉证书,以旌义举。